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міжнародного туризму та країнознавства 

У наш час територіально-рекреаційна система стала  надто  актуальною  для  всього 

цивілізованого світу в XXІ столітті. Розглядається як складна і частково самоврядована система, 

яка складається з ряду  взаємопов'язаних  підсистем,  а  саме:  рекреаційних,  природних та 

культурно-історичних,  територіальних  комплексів,  технічних систем,  обслуговуючого  

персоналу  та  органу  управління. Важливою  стороною  розгляду  цієї  системи  є  

територіальний  аспект, оскільки  він  визначає  характер  використання  рекреаційних  ресурсів, 

розташування  рекреаційної  системи  та  взаємозв’язку її  з  навколишнім середовищем та 

територіально-виробничим комплексом. 

Кіпр - третій за величиною острів Середземного моря. 

На Кіпрі вдалося найбільшою мірою використати унікальне поєднання сприятливих 

кліматичних особливостей з багатою, просякнутою міфами і легендами, історією. Весь острів це 

величезний музей просто неба, де дбайливо зберігається культурна та історична спадщина 

минулого. Історія оживає тут у реліквіях та пам'ятниках різних епох від доісторичних часів 

кам'яного віку до наших днів. 

Кіпр має багато різноманітних готелів: від фешенебельних міжнародних до невеликих 

готельних апартаментів з самообслуговуванням. Існують і готелі для молоді та кемпінги з усіма 

необхідними зручностями. 

Таблиця1.Спеціалізація Кіпру 

Туристськіресурси Характеристика 

Рекреаційно-лікувальні Лікування мінеральними водами 

Рекреаційно-оздоровчі Курортно-пляжні місцевості 

Рекреаційно-спортивні Гірськолижні бази 

Рекреаційно-пізнавальні Історичні пам’ятки 

Науковий туризм 

Діловий туризм 



Релігійний туризм і паломництво 

 

Також на острові продовжує розвиватися як міжнародний центр із проведення ділових 

зустрічей, конгресів, виставок, симпозіумів. Велика кількість готелів має конференційні зали, 

повністю обладнані необхідною технікою. У Нікосії розташований один із найсучасніших 

Міжнародний Конференційний Центр, який розрахований на прийом 1000 гостей.[2] 
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